

News Release

~「うわじまガイヤ」で繋がったご縁~

「第46回 成蹊桜祭」(3/31)に

「宇和島市ブース」を出店します!

このたび、「うわじまガイヤ」を縁に交流を深めている「学校法人 成蹊学園」にて開催される「第46回成蹊桜祭」に宇和島市ブースを出店することとなりましたので、お知らせします。

「第46回成蹊桜祭」概要

日 時: 令和6年3月31日(日) 10:30~16:00

場 所:成蹊学園キャンパス内

(東京都武蔵野市吉祥寺北町3丁目3-1)

主 催:一般社団法人 成蹊会

(成蹊学園卒業生による同窓会組織)

内 容:模擬店やステージイベントなど

市ブース:柑橘生果、柑橘ジュース販売

うわじまガチャ(宇和島特産品が景品)

観光PR など

※成蹊小学校と宇和島市のつながりについて

学校法人成蹊学園の成蹊小学校において、宇和島の夏祭りでは欠かせない『うわじまガイヤ』が1996年から約30年近く運動会の演目の1つとして踊られています。

これは同小学校の体育担当者が当時、運動会の演目で新しい踊りを検討していた際に、偶然テレビで『うわじまガイヤ』を目にしたことが契機となり、 始まったものです。



【昨年の「成蹊桜祭」開催の様子】





【成蹊学園HP】



【本件に関するお問い合わせ】

宇和島市総務企画部 市長公室シティセールス推進係 担当:三原

Tel: 0895-24-1111(内線2444) FAX: 0895-24-1121